

中办印发《领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理规定》

新华社北京6月19日电 近日,中共中央办公厅印发了《领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理规定》(以下简称《规定》),并发出通知,要求有关党委(党组)及其组织(人事)部门提高政治站位,压实管理责任,完善工作机制,严肃纪律要求,不折不扣抓好《规定》贯彻落实。

加强对领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理,是全面从严治党、从严管理监督干部的重要举措。《规定》贯彻落实新

时代党的组织路线,总结实践经验,对领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理的适用对象和情形、工作措施、纪律要求等作出明确规定,对于规范和制约权力运行,从源头上防范廉政风险,促进领导干部家风建设,具有重要意义。

《规定》明确,领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理的适用对象,主要是党政机关、群团组织、企事业单位厅局级及相当职务层次以上领导干

部;经商办企业情形,主要是投资开办企业、担任私营企业或外资企业等高级职务、私募股权基金投资及从业、从事有偿社会中介和法律服务等行为。《规定》对不同层级、不同类别领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业分别提出了禁业要求,领导干部职务层次越高要求越严,综合部门严于其他部门。

《规定》要求,领导干部每年报告个人有关事项时,应当如实填报配偶、子女及其配偶经商办企

业情况,年度集中报告后新产

生的经商办企业情况要及时报

告。对领导干部报告情况要进行随机抽查和重点查核,发现有关经

商办企业违反禁业规定的,责

令领导干部作出说明,由其配

偶、子女及其配偶退出经商办企

业,或者由领导干部本人退出现

职,接受职务调整,并视情况给

予领导干部相应处理处分。其

中,对拟提拔或进一步使用的领

导干部,结合干部选拔任用“凡

提四必”进行查核,不符合拟任

岗位禁业规定的,应退出经商办

企业,不同意退出的不予任用。

《规定》要求,对领导干部不如实报告配偶、子女及其配偶经

商办企业情况,配偶、子女及其配偶违反禁业规定经商办企业和

以委托代理、隐名投资等形式虚

假退出,以及利用职权为配偶、

子女及其配偶经商办企业提供便

利、谋取私利等行为,依规依法

进行严肃处理,对管理不力造

成严重后果或不良影响的责任

单位和责任人员进行严肃问责。

要闻简报

●为期20天的全军维和医疗分队部署前基地化训练6月19日在陆军军医大学圆满结束。这是首次对全军维和医疗分队统一开展实战化、基地化、规范化、国际化专业培训

●法国国民议会选举第二轮投票6月19日在法国本土全面展开。来自多个政党的1100多名候选人将角逐577个国民议会席位中的572个席位

●俄罗斯国防部6月19日发布通报说,过去一天,俄军使用高精度巡航导弹打击了乌军一处指挥所,逾50名包括将军在内的军官死亡。乌克兰总统泽连斯基19日发表视频讲话说,乌克兰不会将南部地区拱手让人

(据新华社)

国内时讯

农业农村部派出工作组和科技小分队指导抗旱保夏种促夏管

据新华社北京6月19日电 (记者于文静)近期,黄淮海大部出现大范围持续高温天气。农业农村部19日派出3个工作组并组织专家科技小分队,赴河北、山东、河南受旱地区,指导地方落实科学抗旱关键措施,高质量完成夏播任务,推进夏管顺利开展。

据了解,5月以来,黄淮海地区降雨偏少、气温偏高,土壤失墒较快,局地出现旱情。特别是6月15日以来,黄淮海大部最高气温达35摄氏度至38摄氏度,局部超过40摄氏度,旱情持续发展,给夏管带来不利影响。

农业农村部5月底下发通知,提早部署抗旱促夏种夏管工作。6月19日,农业农村部派出工作组并组织专家科技小分队,赴受旱地区开展工作督导和技术指导。

北京地铁全路网车站全部恢复运营

据新华社北京6月19日电 (记者张晓)记者19日从北京市交通委获悉,随着北京疫情防控形势持续向好,当日首班车起,北京地铁5号线宋家庄站,10号线宋家庄站、成寿寺站,14号线张郭庄站,亦庄线宋家庄站解除封闭、恢复运营。至此,北京地铁全路网所有因疫情防控封闭的车站全部恢复运营。

北京市交通委有关负责人介绍,目前,北京市公共交通票务系统完成升级。乘客进入

图片新闻



A08 | 物业在线

党建引领优服务 “红色物业”暖民心

市住房保障中心领导调研物业服务工作

本报讯(记者梁智玲)党建引领优服务,“红色物业”暖民心。6月17日下午,市住房保障中心党委书记、主任崔新房,市住房保障中心党委委员、副主任王冰,带领我市物业服务行业相关人员,深入物业管理区域,就“红色物业”创建及物业服务企业基层党组织建设、“五星”支部创建引领社区基层治理、物业管理区域防汛、物业管理区域高层消防等工作进行调研。

在市解放路远大南北苑小区,崔新房详细了解市金地物业公司“红色物业”服务各项内容。远大北苑小区以党建为引领,打造了学雷锋志愿服务站、“红管家”先锋服务队、“五位一体”工作机制等一系列“红色物业”服务内容,不断提升服务质量,增强业主的获得感、幸福感。金地物业公司“红管家”以“热心、诚心、耐心”为服务理念,充分发挥模范带头作用,在今后的工作中,要继续发扬红色精神,

及时与百大超市对接,建立小区业主蔬菜购物群,每周两次及时将新鲜蔬菜配送至业主家门口,先后为业主配送蔬菜5000余次,赢得了广大业主一致称赞。

近年来,该小区业主满意度调查由原来的95%提升到98%,物业收费率为原来的96%提升至将近100%。这些数据的提升,体现了业主对物业服务工作的肯定。

据悉,2021年,我市出台了《焦作市推行“红色物业”创建三年行动实施方案(2020—2023年)》,以“红色物业”创建为引领,持续提升物业服务水平,着力解决社区治理和物业管理服务的难点、痛点、堵点,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

在创建过程中,全市物业服务行业持续开展物业服务水平提升行动,聚焦物业管理服务各类难题,精准施策,不断推进物业服务领域重点工作攻坚,在全市范围内创建评选了一定数量的“红色物业”示范街道、示范社区和示范小区,提升物业服务水

多引导、多宣传,出现问题及时解决,为业主提供最高效、最贴心的服务。”崔新房说。

在市人民路金山东方花园小区,崔新房现场查看防汛、消防、安保等各项工作情况,与当天在岗的物业工作人员就物业服务细节进行深入交流,并对物业服务水平再提升提出建议。

据悉,2021年,我市出台了《焦作市推行“红色物业”创建三年行动实施方案(2020—2023年)》,以“红色物业”创建为引领,持续提升物业服务水平,着力解决社区治理和物业管理服务的难点、痛点、堵点,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

在创建过程中,全市物业服务行业持续开展物业服务水平提升行动,聚焦物业管理服务各类难题,精准施策,不断推进物业服务领域重点工作攻坚,在全市范围内创建评选了一定数量的“红色物业”示范街道、示范社区和示范小区,提升物业服务水



市住房保障中心党委书记、主任崔新房(前左一),市住房保障中心党委委员、副主任王冰(右二)调研物业服务工作。

本报记者 梁智玲 摄

平;通过开展物业服务项目评星定级,推进物业服务企业构建多层次、多等级、多业态的服务标准体系,维护好物业服务市场秩序;加强智慧物业建设,支持物

业服务企业积极运用互联网、云计算、人工智能等信息技术,开发物业管理服务平台,健全信息共享开放机制,让居民生活得更加便捷、舒心。

助力高考 护航梦想

我市物业行业开展多项便民服务活动

本报讯(记者梁智玲)“收到物业通知后,我报名参加了讲座。今年帮孩子填报高考志愿目标更加明确了。”6月18日,市物业行业2022年高考志愿填报公益讲座现场,一位业主对记者说。

为充分发挥党建在物业管理中的引领作用,市物业行业党委、市物业管理协会围绕今年高考,开展了园区静音、“爱心送考”、志愿填报指导等活动,助力高考学子圆梦。在园区静音活动中,市元旭物业、市金旺物业、河南省建业物业等200多家物业服务企业积极响应,通过提前发通知、重点关注、温馨提示等形式,为考生营造安静的环境。“今年孩子参加高考,我家楼上有关居在装修,物业服务公司了解情况后,提前与邻居沟通,争得邻居理解,为孩子创造了安静的休息环境。”家住市站前路某小区的业主白女士说。

“爱心送考”活动由河南省合家安物业管理有限公司承办,在做好防疫措施的前提下,这项活动得到16家爱心企业、49位爱心

重点关注

我市物业行业成立防汛救援队

本报讯(记者梁智玲)近日,记者从市住房保障中心了解到,我市物业行业成立防汛救援队,主要是降低自然灾害对物业管理区域造成危害及损失,全力保障人民群众生命和财产安全。

防汛救援队伍由全市各物业服务企业抽调精干力量组成,各县(市、区)物业管理主管部门负责本行政区域内的防汛救援队伍指导监督和管理工作。汛期突发事件发生后,防汛救援队伍接受市物业管理主管部门和各县(市、区)

事件的能力。

市住房保障中心党委委员、副主任王冰介绍,我市物业行业防汛救援队将坚持“规划引领、规范引导,整合资源、协同联动”的原则,努力建成一支精干高效、装备优良、战斗力强的防汛救援队伍,全面提升我市物业行业防汛救援水平,形成反应灵敏、专兼并存、优势互补、运转高效、保障有力的防汛救援体系。

每周一次 彻底清洁 我市物业管理区域更亮丽

本报讯(记者梁智玲)“随着炎热天气的到来,小区里的花草郁葱、路面整洁有序,环境变得更好了。”近日,家住解放路华景国际小区的刘先生对记者说,这与我市物业管理区域持续开展全域清洁行动有关。

“市住房保障中心日前再次下发通知,要求各物业服务企业在物业管理区域持续开展全域清洁行动。全域清洁行动每周一次,一般定在周五,四年多来从未间断。”市福瑞得物业管理有限公司负责人苗红燕说。

记者了解到,物业管理区域全域清洁行动包括对楼宇顶部、立面、小区楼道及地面、树木等开展冲洗行动,全面整治各类卫生死角、盲点区域,确保城市清洁全覆盖。这项工作与日常保洁有所区别,是保持物业管理区域更亮丽、业主居住体验更好的重要抓手。据悉,开展全域清洁行动,将采取自查、抽检的方式,保障行动开展效果。

物业自管小区如何约定相关事项?

读者咨询:我居住的小区建成近20年,多年来一直处于无物业服务的状态,小区日渐老旧,共用设施设备频繁出现问题,影响居民日常生活。近日,小区业主商量,打算对小区自行管理,请问该对哪些事项进行约定?

政策解读:《河南省物业管理条例》规定,业主对小区物业实施自行管理的,应当对下列事项作出决定:一是自行管理的执行机构、管理人员,二是自行管理的内容、标准、费用和期限,三是聘请专业机构的方案,四是其他有关自行管理的内容。有特定要

政策解读